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PRIMER EJERCICIO MEDICA/O TURNO LIBRE

f .- EI artículo 12.1 de la Ley 912017 de I de noviembre de Contratos del Sector Público delimita
los siguientes tipos contractuales:

a) Los contratos de obras, de concesión de obras, de servicios y de concesión de servicios.

b) Los contratos de concesión de obras, de concesión de servicios y de suministro.

c) Los contratos de obras, de concesión de obras, de concesión de servicios, de suministro y de
servicios.

d) Los contratos de obras, de servicios y de suministro.

2.- Según los artículos 79 y 80 de la Ley 711985 de 2 de abril reguladora de las Bases del
Régimen Local los bienes comunales son:

a) Bienes de dominio público.

b) Bienespatrimoniales.

c) Bienes de dominio público o patrimoniales según estén destinados o no a un uso o servicio
público.

d) Bienes de dominio público o patrimoniales según su aprovechamiento corresponda o no al
común de los vecinos.

3.- De acuerdo con el artículo 85.2 de la Ley 711985 de 2 de abril reguladora de las Bases del
Régimen local la gestión de los servicios públicos de competencia local puede ser:

a) Directa o indirecta.

b) Directa por la propia Entidad Localo indirecta.

c) Mediante las distintas formas previstas para el contrato de gestión de servicios públicos en la
Ley de Contratos del Sector Público.

d) Mediante cualquier forma que resulte sostenible y eficiente.

4.- Según el articulo 3.1 del Real Decreto Legislativo 212004 de 5 de marzo por el que se aprueba
. el Texto refundido de la Ley reguladora'de las Haciendas Locales constituyen ingresos de

derecho privado de las entidades locales:

a) . Los rendimientos o productos de cualquier naturaleza derivados de su patrimonio.

b) Las adquisiciones a título de herenciá, legado o donación.

ç) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

5.- De acuerdo con el artículo 100.1 del Real Decreto Legislativo 2120O4 de 5 de ma¡zo por el que
se aprueba el Texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, ¿Qué impuesto
municipal tiene como hecho imponible la realización, dentro del término municipal, de
cualquier construcción, instalación u obra para la que se exija obtención de la
correspondiente licencia de obras o urbanística?

a) El impuesto sobre Bienes inmuebles.

b) El impuesto sobre Actividades Económicas

c) El impuesto sobre lncremento delValor de los Terrenos de NaturalezalJrbana.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es conecta.
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6.- Según el a¡{ículo 169. 2 del Real Decreto Legislativo 2¡2CI04 de 5 de man¿o por e! que se
aprueba el Texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales la aprobación
definitiva det presupuesto general de la entidad local habrá de realizarse antes del día:

a) 31 de diciembre del año anterior aldelejercicio en que deba aplicarse.

b) 30 de noviembre del año anterior al del ejercicio en que deba aplicarse'

c) 1 de enero del año en que deba aplicarse.

d) 15 de diciembre del año anterior al del ejercicio en que deba aplicarse'

7.- Si se atiende a lo dispuesto en el artículo 184.1 del Real Decreto Legislativo 212004 de 5 de
manzo por el que se aprueba el fexto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas
Locales¡ no constituye una fase de gestión del presupuesto de las entidades locales:

a) La autorización del gasto.

b) El reconocimiento o liquidación de la obligación.

c) La retención del crédito.

d) La ordenación del pago.

8.- De acuerdo con el articulo 11.2 de la Ley 7/1985 de 2 de abril reguladora de las Bases del
Régimen local son elementos del municipio:

territorio, la población y la organización.

territorio, la población y el poder.

teiritorio, la población y las competencias

territorio, la población y las potestades.

9.- El artículo 12.1 de la Ley 7/1985 de 2 de abril reguladora de las Bases del Régimen local
define el término municipal como:

a) Elterritorio del municipio.

b) Elterritorio en que reside la población del municipio.

c) Elterritorio en que elAyuntamiento ejerce sus competencias.

d) Elterritorio en que elAyuntamiento ejerqe surs potestades.

10.- De acuerdo con elartículo 121.1.a1de ta Ley 711985 de 2 de abril reguladora de las Bases del
. Régimen local el régimen de organización de los municipios de gran población se aplica a

aquellos municipios cuya población supere los:

a) 100.000 habitantes.

b) 200.000 habitantes.

c) 250.000 habitantes.

d) 500.000 habitantes.

a) El

b) El

c) El

d) Er

2



11.- El orden jurisdiccional contençioso administrativo conocerá de las cuestiones que se
susciten en relación con:

a) Los recursos directos o indirectos que se interpongan contra las Normas Forales fiscales de las
Juntas Generales de los Territorios Históricos de Álava, Guipúzcoa y Yizcaya.

b) El recurso contencioso-disciplinario militar.

c) Los contratos administrativos y los actos de preparación y adjudicación de los demás contratos
sujetos a la legislación de contratación de las Administraciones públicas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

12.- El plazo para la interposición de un recußro de reposición será de:

a) Un mes, si el acto fuera tácito o presunto.

b) 15 días.

c) Un mes, si el aclo fuera expreso o tácito.

d) Un mes, si el acto fuera expreso.

13.- Se consideran interesados en el procedimiento administrativo:

a) Quienes lo promuevan como titulares de derechos o intereses legítimos individuales o colectivos.

b) Quienes accedan al expediente administrativo.

c) Quienes lo manifiesten mediante escrito dirigido al órgano administrativo competente en el plazo
de 10 días, a contar desde el inicio del procedimiento administrativo.

d) Quienes lo manifiesten mediante escrito dirigido al órgano administrativo competente en el plazo
de 20 días, a contar desde el inicio del procedimiento administrativo.

14.- Gonforme a lo dispuesto en el artículo 2 de la Ley 4012015, de I de octubre, de Régimen
Jurídico del Sector Público, el sector público NO comprende:

a) Las Entidades que integran la Administración Local

b) Las Universidades públicas.

c) Organismos públicos y entidades de derecho público vinculados o dependientes de las
Administraciones Públicas.

d) ElTribunalde Cuentas.

15.- Los poderes de la Comunidad Autónoma de Aragón emanan:

a) Del Estatuto de autonomía de Aragón.

b) Del pu'eblo aragonés y de la Constitución.

c) Del pueblo aragonés que refrendó el Estatuto de autonomía de Aragón.

d) De la nacionalidad aragonesa.

16.- La forma política del Estado español es:

a) Ser un Estado autonómico

b) Ser un Estado de Derecho, democrático y social.

c) La Monarquía constitúcionàl.

d) La Monarquía parlamentaria.
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l?.- Conforme establece el artículo 9.3 de la Constitución, eltexto constituciona! NO garantiza:

a) El principio de legalidad.

b) El principio de reciprocidad.

c) El principio de jerarquía normativa.

d) El principio de publicidad de las normas

18.- El principio de igualdad de trato entre muieres y hombres supone:

a) La ausencia de discriminación principal o accesoria por razón de género.

b) El empoderamiento de todos para ejercer las acciones.judiciales previstas en el artículo 66 de la
Ley 42007, para la igualdad efectiva de muje.res y hombres.

c) El empoderamiento de todos para ejercer las acciones judiciales previstas en el artículo 67 de la
Ley 412007, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.

d) La ausencia de toda discriminación, directa o indirecta, por raz6n de sexo, y, especialmente, las
derivadas de la maternidad, la asunción de obligaciones familiares y el estado civil.

19.- NO es una institución de la Unión Europea:

a) El Parlamento Europeo.

b) ElTribunal Europeo de Derechos Humanos.

c) ElConsejo.

d) La Comisión Europea.

20.- Las recornendaciones y los dictámenes (UE):

a) No serán vinculantes.

b) Serán vinculantes.

c) Serán exclusivamente vinculantes cuando así lo exprese el consejo europeo y el comité de
regiones local.

d) Serán úinculantes para actos de la comisión que produzcan efectos en países terceros.

21.- Según las ultimas recomendaciones de la American Heart Association (AHA), la primera
dosis de amiodarona en la fibrilación ventricular será de:

a) 150 mg.

b) 250 mg.

c) 300 mg.

d) 350 mg.

22.- Según AHA, !a primera descarga con un desfibrilador bifásico en una fibrilación ventricular
será con la siguiente energía:

a) 100-120J.

b) 120-2OOJ.

c) 200-360J.

d) 360J.
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23.- Según AHA, la segunda dosis de amiodarona en una fibrilación ventricular será de:

a) 150 mg

b) 250 mg

c) 300 mg

d) 350 mg

24.- Según AHA, las dosis de adrenalina en la Actividad Eléctrica sin Pulso se administrarán
cada:

a) 3-5 minutos.

b) 5 minutos.

c) 5-7 minutos.

d) 7-10 minutos.

25.- Según AHA, las compresiones torácicas durante la reanimación cardiopulmonar deberán
tener una frecuencia de:

a) 80 compresiones/minuto.

b) 100 compresiones/minuto.

c) 100-120 compresiones/minuto

d) 120 compresiones/minuto.

26.- Se considera angina prolongada aquella en la que el dolor persiste:

a) Más de 10 minutos.

b) Más de 20 minutos;

c) Más de 30 minutos.

d) Másde 60 minutos,

27.- ¿Qué derivaciones del electrocardiograma encontraremos alteradas en un infarto agudo de
miocardio de cara inferior?

a) ll, llly aVF.

b) I yaVL.

c) V1-V4.

d) l, aVL y V5-V6

28.- La meperidina esta indicada en los infartos agudos de miocardio localizados en:

a) Caraseptal.

b) Cara lateral.

c) Cara anterior

d) Cara inferÍor.



29.- En un infarto agudo de miocardio, la cafinitrina sublingual se puede administrar hasta un
máximo de:

a) l comprimido.

b) 2 comprimidos.

c) 3 comprimidos.

d) 4 comprimidos.

30.- Un traumatismo craneoencefálico (TCE) con Glasgow 9 lo clasificaremos como:

a) TCE leve.

b) TCE moderado.

c) TCE grave.

d) TCE muy grave.

31.- Se define la hipoglucemia documentada sintomática como aquella que desarrolla síntomas y
la glucemia es inferior a:

a) 50 mg/dl

b) 60 mg/dl

c) 70 mg/dl

d) 80 mg/dl

32.- En la reposición de volumen de un paciente quemado grave utilizaremos preferentemente:

a) Ringer lactado.

b) Suero fisiológico.

c) Suero glucosado.

d) Suero glucosalino.

33.- Según ta regla de los 9, ¿qué porcentaje de superficie corporal quemada (SCO) tendrá un
aOu¡to con quemaduras de segundo grado en tórax y un brazo?

al 25o/o.

b) 27%.

c)' 30%.

d) 20%.

34.- ¿Qué fórmula emplearemos para la reposición de volumen de un adulto quemado?

a) 1 mlx % SCQ x kg peso.

b) 2 mlx % SCQ x kg peso.

c) 3 mlx % SCO x kg peso.

d) 4 mlx % SCQ x kg peso.
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35.- ¿Qué sueroterapia entre estas opciones, será de eleçción para la infusión intravenosa en un
paciente con un TCE?

a) Suero salino fisiológico.

b) Suero glucosado.

c) Suero glucosalino.

d) Ringer lactado.

36.- Entre las funciones que tiene encomendadas el Servicio de Prevención y Salud Laboral se
encuentran, señale la respuesta correcta:

a) Asesorar en temas de prevención de riesgos laborales a todos los nivèles de la organización
municipal, trabajadores, representantes sindícales y responsables municipales.

b) Conocer la situación real de las condiciones de trabajo a través de las evaluaciones de riesgo de
las instalaciones municipales y de los puestos de trabajo.

c) Vigilancia de la salud de los trabajadores municipales tanto individual como colectiva.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

37.- Gual de los siguientes supuestos NO se corresponde con lo establecido en el Art. 22 de la
Ley 3ll95 de Prevención de Riesgos Laborales:

a) El empresario garantizará a los trabajadores a su servicio la vigilancia periódica de su estado de
salud en función de las tareas y funciones realizadas.

b) LoS datos relativos a la vigilancia de la salud de los trabajadores no podrán ser usados con fines
discriminatorios ni en perjuicio del trabajador.

c) El acceso a la información médica de carácter personal se limitará al personal médico y a las
autoridades sanitarias que lleven a cabo la vigilancia de la salud de los trabajadores.

d) Las medidas de vigílancia y controt de la salud de los trabajadores se llevarán a cabo por
personal sanitario con competencia técnica, formación y capacidad acreditada.

38.- Señale la respuêsta correcta en relación a las condiciones exigidas a la actividad sanitaria de
los Servicios de Prevención:

a) El no de profesionales sanítarios y el horario será adecuado a la población a vigilar y a los riesgos
existentes.

b) Se encuentra regulado por el R.D 85312011, por el que se establecen los criterios básicos sobre
la organización de recursos para desarrollar la actiVidad sanitaria de los Servicios de Prevención.

c) Entre las actividades a realizar se encuentran comunicar los accidentes de trabajo.

d) Para que un servicio sanitario de un servicío de prevención propio pueda desarrollar sus
actividades sanitarias debe estar previamente autorizado por la autoridad laboral

39.- No tendrán Ia consideración de accidente de trabajo según la Ley General de la Seguridad
Social:

a) Los debidos a una imprudencia temeraria,

b) Los que sufra eltrabajador con ocasión o como consecuencia del desempeño de cargos electivos
de carácter sindical.

c) Los acaecidos en actos de salvamento y en otros de naturaleza análoga, cuando unos y otros
tengan conexión con eltrabajo.

d) La insolación en un trabajo realizadoa la intemperie.
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40.- Las enfermedades profesionales, señale la respuesta correcta:

a) Es complejo establecer la relación causal entre la exposición laboral y la aparición de la
enfermedad

b) Se entenderá por enfermedad profesional la eontraída a consecuencia del trabajo ejecutado por

cuenta propia en las actividades que se especifiquen en el cuadro que se apruebe por las

disposicìones de aplicación y desarrollo de esta ley, y que esté provocada por la acción de los

elementos o sustancias que en dicho cuadro se indiquen para cada enfermedad profesional.

c) Se encuentra regulado en elArt. 156 de la LGSS.

d) Son un suceso anormal que se presenta de forma súbita e imprevista y puede causar daños y

lesiones.

41.- Señale la respuesta correcta en retación a un Sistema de lnformación de Salud Laboral
(slsl):

a) El registro de Enfermedades Profesionales se considera una fuente de datos sobre la exposición
de loõ trabajadores.

b) El registro de Enfermedades Profesionales se considera una fuente de datos sobre los efectos de

las condiciones de trabajo.

c) La unidad contable de los accidentes de trabajo son los trabajadores.

d) La unidad contable de la historia clínico laboral son los episodios.

42.- De acuerdo at Real Decreto LegislatiVo 812015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el

texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, señale la respuesta correcta:

a) En caso de Accidente de Trabajo el subsidio por incapacidad laboral se abonará desde el mismo

día de la baja en eltrabajo.

b) En caso de Accidente de Trabajo el subsidio por incapacidad laboral se abonará desde el día
siguiente al de la baja en eltrabajo.

c) En caso de enfermedad común o de accidente no laboral, el subsidio se abonará a partir del

tercer día de baja en el trabajo.

d) Durante las situaciones de huelga y cierre patrona! el trabajadcr tendrá derechc a !a prestación

económica por incapacidad temporal.

43.- La detección de sangre oculta en heces, se incluye dentro de las actuaciones de:

a) Prevención primaria.

b) Prevención secundaria.

c) Prevención terciaria.

d) Promoción de la salud.
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M.- De acuerdo al R.D 112013 en el que se aprueba el texto refundido de la Ley General de
derechos de las personas con discapacidad y de su inclusión social; tendrán la
consideración de personas con discapacidad:

a) Los pensionistas de clases pasivas que tengan reconocida una pensión de jubilación o de retiro

', 
åJ åiïïi:: :ïU::ä"'Hi::; j::T åî n ocid a u na pen si ón d e i ncapacidad per-

manente en el grado de total, absoluta o gran invalidez.

c) Aquellas personas a las que se les haya reconocido un grado de discapacidad igual o superior al
33 por ciento.

d) Todas las respuesta anteriores son correclas.

45.- Guando |os datos personales sean obtenidos del afectado, el responsable del tiatamiento
podrá dar cumplimiento al deber de información establecido en el Art. 13 del Reglamento
(UE) 20f 6/679, señale la respuesta correcta:

a) Facilitando alafectado la información básica deltratamiento de esos datos.

b) No está obligado a tacilitar al afectado información sobre eltratamiento de esos datos.

c) lndicándole al afectado una dirección electrónica u otro medio que permita acceder de forma
sencilla e inmediata a la restante información.

d) Las respuestas a y c son correctas.

46.- Guando una prueba diagnóstica presenta alta sensibilidad, generalmente, se obserua un
porcentaje importante de:

a) Verdaderos positivos.

b) Verdaderos negativos.

c) Falsos positivos.

d) Falsos negativos.

47.- S¡ aumenta la supervivencia de una enfermedad, consecuentemente aumentará

a) La incidencia,

b), La letalidad.

c) La prevalencia.

d) La incidencia y la letalidad.

48.- Para la valoración de la esfera funcional geriátrica se utilizan la siguiente clasificación de las
actividades de la vida diaria, señale la respuesta incorrecta:

a) Actividades Específicas de la Vida Diaria (AEVD).

b) Actividades lnstrumentales de Ia Vida Diaria (AIVD).

c) Actividades Avanzadas de la Vida Diaria (AAVD).

d) Actividades Básicas de la Vida Diaria (ABVD).
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49"- En relación con el Síndrome de inmovilidad, señale en qué nivel de prevención de la
inmovilidad en pacientes geriátricos considera el tratamiento de contracturas, rigideces y
anquilosis articulares:

a) Prevención primaria.

b) Prevención secundaria.

c) Prevenciónterciaria.

d) No es una medida de prevención

50.- En relación a la manipulación manual de cargas, señale la respuesta FALSA:

a) Como norma general el peso máximo que se recomienda no sobrepasar (en condiciones ideales
de manipulación ) es de 25 kg.

b) En mujeres, trabajadores jóvenes o mayores, o si se quiere proteger a la mayoría de la población,
no se deberían manejar cargas superiores a 15 kg.

c) En trabajadores sanos y entrenados físicamente podrían manipular cargas de hasta 40 kg,

siempre que la tarea se realice de forma esporádica y en condiciones seguras.

d) Debido a que los puestos de trabajo deberían ser accesibles para toda la población trabajadora,
exceder el límite de 15 kg debe ser considerado como una excepción.

51.- ¿Cual de las siguientes medidas preventivas en materia de alcohol es más efectiva?

a) Reducción de la oferta.

b) lncremento de impuestos.

c) Elconsejo breve de salud.

d) Prohibición de la publicidad.

52.- Respecto a Ia GammaGT es cierto:

a) Se consideran indicativos de riesgo valores por encima de 100U/L

b) Es menos sensible que la GOT.

c) Tras 6/8 semanas de abstinencia alalcohol los valores se normalizan.

d) Es un marcador directo en relación con el consumo de alcohol.

53.- En España ¿Cual es la droga no institucionalizada más consumida?

a) Cocaína.

b) Derivados anfelamínicos.

c) Opiaceos.

d) Tetrahidrocannabinol.

54.- En relación con la EPOC señale la respuesta correcta

a) La sintomatología puede aparecer ya desde estadíos iniciales.

b) No existe causalidad entre tabaquismo y EPOC.

c) Los corticoides sistémicos son eltratamiento de elección

d) La radiografía simple de tórax puede mostrar hiperinsuflación, enfisema e hipertensión pulmonar
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55.- En una persona contagiada por el VHB a las 10-12 semanas post exposición, ¿qué serología
esperamos encontrar?

a) HBs Ag (+) y HBcAc (-).

b) HBs Ag (+) y HBcAc (+)

c) HBs Ag (l y HBcAc (+).

d) HBs Ac (+).

56.- ¿ Cuál de las siguientes afirmaeiones respecto a Ia Brucelosis es correcta?

a) Solo se produce en países delcontinenté africano.

b) La transmisión en humanos solo se produce a través de la leche de animales domésticos

c) Es una enfermedad que tiene distribución mundial.

d) La afectación más frecuente es la cardíaca.

57.- En eltratamiento de la úlcera péptica es cierto:

a) El objetivo:del tratamiento es aliviar el dolor aunque la úlcera no cicatrice.

b) La úlcera gástrica casi nunca se maligniza.

c) La erradicación de Helicobacter Pylori reduce notablemente las recaídas.

d) No hay relación causal entre tabaquÍsmo y úlcera péptica.

58.- Ante un paciente que presenta un cuadro confusional agudo ¿cuál de los siguientes criterios
indicaría la necesidad de derivación hospitalaria?

a) Estado general deteriorado.

b) Etiopatogenia de difícil valoración y tratamiento complejo.

c) Escasa colaboración de la familia o allegados en los cuidados

d) Todas son ciertas.

59.- En relación con el estrés laboral señale la respuesta correcta

a) La empresa está obligada por ley a tratar el estrés laboral.

b) El estrés laboral depende solo de condiciones psicosociales objetivas.

c) Se produce solamente en empresas con muchos empleados/as.

d) No existe causalidad entre accidentalidad [aboraly estrés en el puesto de trabajo.

60.- En relación con el "MOBBING" los trabajadores/as están amparados por:

a) Estatuto de los Trabajadores/as.

b) Ley de Prevención de Riesgos Laborales

c) Código Penal, en algunas situaciones.

d) Todas son ciertas.
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61.- Según el DSM-5 (Diagnostic and Stantistical Manual of Mental Disoders) en la distimia:

a) La persona presenta ánimo deprimido la mayor parte del día.

b) Aparece baja autoestima, fatiga y falta de concentración.

c) Nunca se han cumplido los criterios para eltrastorno ciclotímico

d) Todas las respuestas son válidas.

62.- Paciente de 55 años, en la evaluación de riesgos de su puesto de trabaio se detecta la
existencia de ruido como factor de riesgo. El nivel de pico no ha sobrepasado los 140 dB y el
valor límite de exposición semanal és de 87 dB. La periodicidad de la vigilancia de la salud
debe ser de:

a) Anual.

b) Cada 3 años.

c) Cada 5 años.

d) Cada 10 años

63.- Referente alTétanos es cierto:

a) La inmunidad tanto natural como vacunal permanece toda la vida'

b) Es una enfermedad grave, frecuente, con baja mortalidad.

c) Dentro de las medidas preventivas generales es necesario el control sanitario y vacunación de
los animales

d) Eltétanos es contagioso de persona a persona.

64.- ¿Qué característica es típica de la Hipoacusia por ruido?

a) Localización unilateral.

b) Es reversible.

c) Rinne: negativo.

d) Weber: hacia elodio más sano

65.- ¿Cuál de los siguientes instrumentos resulta más útil y fácil de maneiar en la consulta
general para la detección/cribado de bebedores/as de alcohol de riesgo?

a) Cuestionarios y escalas.

b) Marcadqres biológicos.

c) Alcoholimetrías.

d) Entrevista clínica semiestructurada'referente a hábitos de consumo de alcohol

66.- ¿Cuál es lafotodermatosis idiopática adquirida más frecuente?

a) Erupción polimorfa lumínica.

b). Prúrigo actínico.

c) Dermatomiositis.

d) Urticaria solar.
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67:- Señale en cúal de estas patologías NO es de utilidad para el diagnóstico realizar una
tomografía axial computerizada :

a) Estenosis del canal raquideo.

b) Artropatias interapofisarias.

c) Esclerosis múltiple.

d) Tumores primarios o sæundarios.

68.- En elsíndrome del túnel carpiano:

a) Se produce atrofia de la eminenciä hipotenar.

b) Hay afectación del abductor corto y oponente del pulgar.

c) Hay dolor y parestesías en los dedos cuarto y quinto.

d) flay afectación de los músculos interoseos

69.- En que enfermedad aparece el Signo del Cepillo:

a) Sindrome femoropatelar.

b) Osteocondritis disecante.

c) Patología meniscal.

d) Artritis.

70.- En referencia al pronóstico y actitud del cáncer de próstata, señale la respuesta correcta:

a) El componente hereditario es el principalfactor de riesgo para el cáncer de próstata.

b) Los niveles de PSA en el diagnóstico tienen carácter predictivo en cuanto a la probabilidad de
que la enfermedad esté localizada.

c) En un estadio ll, eltratamiento de elección en pacientes menores de 70 años con buen estado de
salud es la hormonoterapia.

d) Cuanto mayor es el grado de diferenciación celular de Gleason menor es la agresividad del
cáncer de próstata

71.- El Protocolo de vigilancia sanitaria específica de movimientos repetidos de miembro
superior, recogê el concepto de repetitividad de Silverstein, que considera que el trabajo es
repetido:

a) Cuando la duración del ciclo de trabajo fundamental es menor de 30 segundos.

b) Cuandõ la duración del ciclo de trabajo fundamental es menor de 60 segundos.

c) Cuando se hace el mismo movimiento 5 veces en un minuto.

d) Cuando se hace el mismo movimiento 3 veces en un minuto.

72.- ¿Qué reflejo se encuentra disminuido si hay afectación de la raíz lumbar L3.?

a) Cremastérico.

b) Roluliano"

c) Tibialposterior

d) Aquileo.
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73.- ¿Cuáles de los siguientes parámetros necesitaría para valorar el riesgo cardiovascular con la
tabla SCORE?

a) Presión arterial, colesterol, edad, sexo y consumo de tabaco.

b) Presión arterial, antecedentes familiares de enfermedad cardiovascular, sexo, índice de masa
corporal y consumo de tabaco.

c) Presión arterial, triglicéridos, edad, sexo y perímetro de cintura.

d) Presión arterial, colesterol, perímetro de cintura, presencia de diabetes y consumo de tabaeo.

74.- ¿Cuâl de las siguientes respuestas es correcta respecto a las anemias?

a) Las anemias normocíticas se relacionan con las anemias megaloblásticas,

b) Las anemias microcíticas se relacionan esencialmente a enfermedades crónicas y cuadros
hemolíticos.

c) Las anemias normocíticas se relacionan con las anemias ferropénicas.

d) Las anemias macrocíticas no se relacionan con déficits de ácido fólico y vitamina 812.

75.- En un estudio de contactos de un caso de tuberculosis:

a) Se tendrá en cuenta que un e,ontacto del caso índique que está infectado, puede contagiar
asimismo y a sus contactos aunque no tenga la enfermedad'

b) Se sigue el sistema de círculos concéntricos comenzando la investigación por los contactos del' 
tercei circulo, mediante la prueba de la tuberculina y radiografía de torax si se sospecha
enfermedad.

c) En el segundo circulo se incluyen contactos diarios de menos de 6 horas.

d) Los círculos concéntricos se dividen en forma de tarta según el número de horas diarias de
contacto con el caso índice.

76.- ¿Qué nervio se comprime en elSíndrome del pronador redondo

a) Cubital.

b) Mediano.

c) Radial.

d) Musculo cutáneo

77.- En referencia al pronóstico y actitud del cáncer de próstata, señale la respuesta incorrecta:

a) El componente hereditario es el principal factor de r.iesgo para el cáncer de próstata.

b) Los niveles de PSA en el diagnóstico tienen carácter predictivo en cuanto a la probabilidad de
que Ia enfermedad esté localizada.

c) En un estadio ll, eltratamiento de elección en pacientes menores de 70 años con buen estado de

salud es la prostactectomia radical.

d) Cuanto mayor es el grado de ciiferenciación celular de Gleason mayor es la agresividad del

cáncer de próstata.
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78.- ¿Qué Signo aparece en la exploración de la rotura delsupraespinoso?:

a) Test de Jobe.

b) Prueba de Gelber.

c) Testde Neer.

d) Prueba de Napoleon.

79.- ¿Qué tendón se acorta en el pie equino?

a) Corto del peroneo.

b) Largo del peroneo.

c) Tibialanterior.

d) DeAquiles.

80.- ¿Cuál de estos signos no se utiliza en la exploración de patología lumbar?

a) Vasalva.

b) Lassegué.

c) Bragard.

d) Finkestein

PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- Según el artículo 8.2 del Real Decreto Legislativo 5/2015 de 30 de octubre por el que se
aprueba el Texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, los
empleados públicos se clasifican en:

a) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, funcionarios eventuales y personal laboral.

b) Funcionarios, personal laboral, personal eventual y personal directivo.

c) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboraly personaleventual.

'd) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral.

R2.- El artículo 89 de la Ley de Bases del Régimen local establece que el desempeño de puestos
de confianza o asesoramiento especial corresponde a la siguiente clase de personal de las
entidades locales:

a) Funcionarios de carrera.

b) Contratados en régimen de derecho laboral

c) Personaleventual. :

d) Personaldirectivo.
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